11, Ipounrait 3amauy.

Jlookruk wén 4 y co ckopoctbio 11 km/u, ObpatHo OH nowen
IPYroA [IOPOroi, Kotopas Obina Kopoue nepsod Ha 17 KM, HO

W CKOPOCTb JIbDKHWKA Ha 00OpaTHOM myTv Obifa Ha 2 KM/4 MeHblue.
CkonbKo BpeMeHu MOTPATMN MbIKHMK Ha oDpatHyio gopory?

[lomamn JefcTBAA, NDONYIIEHHbE B DEIIEHWM 3ajaud, U OTBET.
114 =44 (kn)

2)
)11 -2=79 (km/u)

4

Orger:




Pabouana Tetpaab Nol ctp.78 No249

3anonnute Tabauuy.

— " w—

L

[Tuua CkopocTb Bpewms PacctosHue
?Tcgs;:at-lcmﬁ 1000 M/NIHH .9 MuH
YTka Kpsksa 10 Kkm/u 140 km
Crpux 2 KM/MUH 10 MHH
['ycb 62 Kkm/u 186 &M
[ony6b | 5 MHH 15 &km
Bopobeii 6 ¢ 12-M

s




98.

«Apy*nUm ¢ maTemaTnKon» cTp.26 No58

OTmeTb 3HakoM  TNpaBWJIbHbIM 4YepTeX K 3apaude.

lsa manbuvka 6exanu HascTpeuy apyr apyry. OgnuH npobexxarn
no BCTpeuu 24 ™M, a ppyrod — B 2 pasa OGonbwe. Kakoe
paccTosiHie OblI0 MEXAY HUMKU cHauana?

a) 24 W™ |
L] T g
? B 2 pasa Oosnble
’
6) — <t
] ? B 2 pasa Oosble
24 ™
K —
B) > -
? B 2 pasa 6Oosble
L] » 24 ™ -1 :
?
< -




BepHbin oTBET - B

<

7 8 2 pasa bomblue

+




m

3Hato GOPMY bl HAXOXKAEHUS CKOPOCTU, BPEMEHMN,
PacCToAHMUA

Mory no TEKCTY 33434 ONpeaennTb TUMN ABUKEHUS

YMeto 4nTaTtb YepTeK U BbIOMPATb K YCNOBMUIO 3a4a4M
HYHbIN U3 NPEeANOKEHHbIX

YMelo CTpOUTb YepTeXX K 3agade

Mory pPeWNTb 3a4a4y CaMOCTOATE/IbHO

Mory pelwnTb 3a4a4y, OnNuMpanch Ha NaH peLleHus.

+/-



277.

Pabouasa tetpaab Nol ctp.88 No277

IBa noespga BbiWAM M3 ropoda B MPOTMBOMOJIOXKHbIX Hanpasse-
HUax. OguH noe3pg weén 3 4 co ckopoctbio 60 km/4, 2 Apy-
rom — 2 4y co ckopoctbto 70 km/u. Yemy paBHO paccTosHue
Mexagy noesnamu?

1. B 3apaye Hy>XHO Hawtvh

2. Ons 3TOro HY>XHO 3HaTb R s
3. HUToObl HaWTW paccTosiHWe, €C/ii M3BECTHbl CKOPOCTb ¥ BpeMs
LBWXXEHUS, Hamo

Y gz 2o
FENNICHUC.

i,,,_‘, I | R ==t F _“'““T" S = |

s LN W S O B W O R0 B 10 SN TR W S 5. S5 5 DA
{ i l ! E [ i ' i | i : J | | } ‘

i. S D | Ag i v | ,,,4: ) S .i, = A»A4,Ai,7,,,;f,,,[ T RTINS, S R X —t ! o
b | - . l S A | o I

OrBer:



1. 60 ¢ 3 =180 (km) — pacctoaHue 1 noe3aa
2. 70 ¢ 2 =140 9km) — paccToAHMe 2 noe3aa
3. 180 + 140 = 320 (km) — obLliee paccToaHMe

60 3+ 70 ¢ 2 =180 (km)



Pabouana TeTtpagb Nol ctp 91 N2286

286. Ot craHuMW OOHOBPEMEHHO OTNPaBMAMCb OBa MOE3ha B MPOTHBO-
NONMOXHbIX HanpasneHuax. CkopocTb opHoro 62 km/u, apyro-
ro — 78 km/u. Ha Kakom pacctosHuu gpyr oT pgpyra 6yayt
HaxoAuTbcs noesga uepes 7 y?

Pemenue.
Croco6 1 Criocob 2
BER R N RN
\ 1 . RS o M | LAl | ]
’ ; ‘ \ : =
’/}: o, 1=l U] (kM) | | ﬂ t = (km /u)
| .,._L ‘ ! \ | ] ‘ ‘ ]
E °7 s ol 4 || i —] |
2,) | : 7:#:* - | (km) || 21) | ' f= % (kM)
s ki ELRSES | i
3,} bad Lo + e | = 51 ‘7 (KMJ i = i "
11 | | ||




1. 62 ¢ 7 =434 (Km)
2. 78 ¢ 7 =546 (km)
3. 434 + 546 =980 (Km)

Il cnocob
1.62 + 78 =140 (Km)
2.140 ¢ 7 =980 (Km)



83.

«ApyXum c matematnkon» ctp.37 Ne83

JIbDKHUK LIEN CO CKOPOCTbIO kM/u. OH npoweén paccros-
HWe OT ropofja [0 AA4HOro MOCEnKa 3a u, OBpaTHO JIbIKHHK
MPOLLEN TO e paccTosiHhe 3a 4. C KakoW cKOpOCTbiO

nobupancs nbixHUK po ropoga’? [onuwn uucnosbie [aHHbie B
yCNOBME 3afaud, €C/M €€ pelleHde B BWAE UWC/IOBOrO BblpaXKe-
Hus 3anucbisaetca Ttak: (16 - 3) : 4.

Choenan uepTéx K 3agauve.




JIbIXKHUK Wen co ckopocTbto 16 Km/4. OH npoLuen
PacCcToAHME OT ropoda A0 A34YHOro nocesika 3a 3
yaca. ObpaTHO NbIXKHUK NMPOLLEN TO e pacCToAHUE
3a 4 yaca. C Kako CKopoCTbto A06MpPanca NbIKHUK

Ao ropoaa’?




m

3Hato GOPMY bl HAXOXKAEHUS CKOPOCTU, BPEMEHMN,
PacCToAHMUA

Mory no TEKCTY 33434 ONpeaennTb TUMN ABUKEHUS

YMeto 4nTaTtb YepTeK U BbIOMPATb K YCNOBMUIO 3a4a4M
HYHbIN U3 NPEeANOKEHHbIX

YMelo CTpOUTb YepTeXX K 3agade

Mory pPeWNTb 3a4a4y CaMOCTOATE/IbHO

Mory pelwnTb 3a4a4y, OnNuMpanch Ha NaH peLleHus.

+/-






